
【設問①】 コープ自然派の取り組みで概ね満足している事柄は？ 【設問②】 これからコープ自然派で力を入れて取り組んで欲しい事柄は？ 【設問３】これからのコープ自然派兵庫で、大切にしてほしいことは何ですか？

順位 選択肢 選択数 前回順位 順位 選択肢 選択数 前回順位 選択数 構成比 前回構成比

1 添加物問題 298 1 1 食糧自給率向上 124 7 116 9.0% 10.4%

2 有機農業/循環型農業 214 2 2 添加物問題 114 1 63 4.9% 7.2%

3 国産オーガニック 186 4 3 プラスチック問題 95 2 183 14.2% 15.5%

4 遺伝子操作問題/ゲノム編集 154 3/20 4 有機農業/循環型農業 81 3 276 21.5% 27.4%

5 放射能汚染/内部被ばく/放射線照射 98 8/37 5 水問題（水資源、水道） 78 19 48 3.7% 3.7%

6 食糧自給率向上 73 5 6 遺伝子操作問題/ゲノム編集 74 10/23 147 11.4% 15.4%

7 アニマルウェルフェア 62 7 7 学校給食 70 5 38 3.0% 4.9%

8 地産地消 60 6 8 地産地消 64 6 172 13.4% 9.0%

9 石けん 59 20 9 国産オーガニック 62 4 38 3.0% 3.3%

10 プラスチック問題 57 14 10 自然エネルギー/再生可能エネルギー 58 8 40 3.1% 3.5%

10 脱原子力発電 57 16 11 種子法/種苗法 55 13 165 12.8% （初）

12 国産材の活用/森林環境/里山保全 55 17/29 11 PFAS 55 （初） 1286 100.0% 100.0%

13 種子法/種苗法 43 9 13 フードロス 50 15 29

14 生産者交流 31 13 13 食育 50 10

15 香害 28 33 15 平和/戦争 47 37

16 水問題（水資源、水道） 27 44 16 脱原子力発電 45 26

17 学校給食 26 14 17 国産材の活用/森林環境/里山保全 44 20

18 自然エネルギー/再生可能エネルギー 23 33 18 福祉/介護 34 42/23

19 食物アレルギー 22 12 18 香害 34 35

19 フードロス 22 9 20 電磁波/５G 33 18/37

21 生物多様性 21 29 21 放射能汚染/内部被ばく/放射線照射 31 30/54

22 フェアトレード 20 23 22 政治/選挙 27 23

23 食育 16 11 22 気候危機 27 30

24 気候危機 15 37 24 子育て/教育 26 21

25 平和/戦争 14 32 25 生産者交流 23 21

25 PFAS 14 （初） 26 アニマルウェルフェア 22 17

27 公害（カネミ・水俣） 12 52 27 貧困/格差問題 20 32

28 憲法を守る 10 33 28 憲法を守る 19 39

29 商品学習会 9 23 29 フェアトレード 18 26

30 子育て/教育 7 29 30 防災 17 34

31 核廃絶 6 （初） 31 石けん 16 48

32 共同（コモン） 5 52 31 人権 16 26

33 貧困/格差問題 4 25 31 商品学習会 16 35

33 電磁波/５G 4 27/44 34 核廃絶 15 （初）

35 石炭火力発電 3 52 35 食物アレルギー 12 26 【年代】

35 ５R 3 25 35 共同（コモン） 12 44

35 政治/選挙 3 22 37 生物多様性 10 42 年代 人数 構成比 前回構成比

35 人権 3 33 37 基地問題 10 44 10代 0 0.0% 0.0%

35 防災 3 44 37 ライフプランニング 10 48 20代 3 0.8% 0.7%

40 教科書問題 2 52 40 国際交流 8 46 30代 33 9.0% 19.6%

40 福祉/介護 2 44/43 41 ジェンダーギャップ 7 40 40代 89 24.4% 28.4%

42 ジェンダーギャップ 1 37 41 教科書問題 7 54 50代 87 23.8% 19.8%

43 基地問題 0 44 43 ５R 6 9 60代 81 22.2% 20.9%

43 LGBT 0 （初） 44 LGBT 5 （初） 70代 62 17.0%

43 TPP/RCEP 0 44 45 公害（カネミ・水俣） 4 50 80代～ 10 2.7%

43 国際交流 0 44 45 TPP/RCEP 4 51 365 100.0% 100.0%

43 ライフプランニング 0 52 45 在日外国人 4 （初）

43 在日外国人 0 （初） 48 石炭火力発電 2 51

1772 1661

（５項目まで選択可） （５項目まで選択可） （３項目まで選択可）

10.6%

6. 地域での社会的役割・貢献

集計対象外

11. スタッフの働きやすさ

10. 広報活動（HP･SNS･機関紙）

9. 組合員活動

8. 学びのある生協

7. 仲間づくり（組合員拡大）

選択肢

1. スタッフの対応の良さ

2. スタッフのスキルアップ

5. 組合員同士のつながり

4. 生産者とのつながり

3. 組織運営の透明性（情報公開など）
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中計アンケート【年代】
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1. スタッフの対応の良さ

2. スタッフのスキルアップ

3. 組織運営の透明性（情報公開など）

4. 生産者とのつながり

5. 組合員同士のつながり

6. 地域での社会的役割・貢献

7. 仲間づくり（組合員拡大）

8. 学びのある生協

9. 組合員活動

10. 広報活動（HP･SNS･機関紙）

11. スタッフの働きやすさ
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中計アンケート【設問③】

これからのコープ自然派兵庫で大切にしてほしいこと


